ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ
ПО БИОЛОГИИ. 
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП. 
10 КЛАСС
Ответы
Часть 1
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Критерии оценивания: по 1 баллу за каждый правильный ответ. 
Итого: за 1-ю часть – 50 баллов.

Часть 2
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Критерии оценивания: по 2 балла за каждый правильный ответ. 
Итого: за 2-ю часть – 20 баллов.

Часть 3
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Критерии оценивания: по 1 баллу за каждый правильный ответ. 
Итого: за 3-ю часть – 18 баллов.

Часть 4
Задание 1
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Задание 2
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Задание 3
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Задание 4
	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	
	
	
	
	Х

	2
	Х
	
	
	
	

	3
	
	
	
	Х
	

	4
	
	
	Х
	
	

	5
	
	Х
	
	
	



Критерии оценивания: по 0,4 балла за каждый правильный ответ. Итого за каждое задание в части 4 – по 2 балла.
Всего за 4-ю часть – 8 баллов.

Всего за вариант 96 баллов.


